

ZAPISNIK

7. redne seje OBČINSKEGA SVETA OBČINE HRASTNIK, ki je potekala v torek, 24. 9. 2019, s pričetkom ob 17. uri.

Sejo je pričel in vodil župan Marko Funkl. Na njej je bilo prisotnih 16 članov Občinskega sveta, s Francem Bokalom, ki se je seji pridružil po 3. točki dnevnega reda.

Prisotni so bili tudi:

- Ivana Assayed – direktorica Občinske uprave
- Andreja Pavlič Udovč – vodja Oddelka za splošne zadeve
- Lara Gornik – strokovna sodelavka na Oddelku za proračun in finance
- Tomaž Sihur – vodja Oddelka za prostor, okolje in GJS
- Danijela Milošević – strokovna sodelavka
- Lucija Cestnik – Radio Kum
- Janez Dornik – snemanje seje

Po uvodnem pozdravu in ugotovitvi sklepčnosti je župan dal v razpravo predlog dnevnega reda. Razprave ni bilo.

Člani občinskega sveta so tako s 15 glasovi ZA sprejeli naslednji dnevni red:

1. Potrditev Zapisnika 6. redne seje Občinskega sveta Občine Hrastnik, z dne 27.6. 2019 in Pregled realizacije sklepov sprejetih na 6. redni seji Občinskega sveta občine Hrastnik, dne 27. 6. 2019;
2. Obravnava in sprejem predloga Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje EUP HR94 – druga obravnava;
3. Obravnava in sprejem predloga Odloka o pokopališkem redu na območju Občine Hrastnik – prva obravnava;
4. Obravnava in sprejem Sklepa o spremembi projekta v NRP 2019 – 2022;
5. Seznanitev s Poročilom o izvrševanju proračuna Občine Hrastnik v obdobju januar – junij 2019;
6. Obravnava in sprejem Dopolnitev št. 1 Letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Hrastnik za leto 2019;
7. Obravnava in sprejem predloga Odloka o ustanovitvi organa skupnega upravljanja javnega lekarniškega zavoda Zasavske lekarne Trbovlje – druga obravnava;
8. Volitve in imenovanja:
 - Prenehanje mandata članici Občinskega sveta Občine Hrastnik
9. Predstavitev predloga pokrajinske zakonodaje in oblikovanje stališča predloga Občinskega sveta Občine Hrastnik – osnutki zakonov so objavljeni na spletni strani <http://www.pokrajine.si>
10. Informacije župana o aktualnih zadevah;

11. Vprašanja in pobude.

K 1. TOČKI DNEVNEGA REDA:

- **Potrditev Zapisnika 6. redne seje Občinskega sveta Občine Hrastnik, z dne 27.6. 2019, in pregled realizacije sklepov sprejetih na 6. redni seji Občinskega sveta občine Hrastnik, dne 27.6.2019;**

Razprave ni bilo.

Občinski svet je soglasno, s 15 glasovi ZA, sprejel naslednji

SKLEP:

Potrdi se Zapisnik 6. redne seje Občinskega sveta Občine Hrastnik, z dne 27.6. 2019, in pregled realizacije sklepov sprejetih na 6. redni seji Občinskega sveta občine Hrastnik, dne 27.6. 2019.

(op.p. Franc Bokal se je seji pridružil ob 17:10),

K 2. TOČKI DNEVNEGA REDA:

- **Obravnavo in sprejem predloga Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje EUP HR94 – druga obravnava;**

Uvodno obrazložitev je podal Tomaž Sihur, vodja Oddelka za prostor, okolje in gospodarske javne službe.

To točko dnevnega reda je obravnaval Odbor za varstvo okolja, urejanje prostora in infrastrukturo, poročilo je bilo svetnikom vročeno na seji.

Vinka Žagarja je zanimalo, kaj se bo dogajalo od tu naprej oz. kakšni so konkretni nameni občine s prostorom.

Župan je pojasnil, da potekajo pogovori z Slovenskim državnim holdingom - SDH o prenosu zemljišča na lokalno skupnost, saj je želja, da bi se občina vključila v projekte prestrukturiranja rudarske regije s prenosom lastništev celotnih površin, ki so še v lasti podjetja RTH. S strani občine in podjetja RTH je bil tudi sklican sestanek s podjetniki, ki uporabljajo prostore, na katerem je bil sklenjen dogovor o ureditvi skupnih obratovalnih stroškov in izbiro skupnega upravljavca. Tako v objektu C in A je želja da podjetja in podjetniki ostanejo. V objektu C so načrtovane podobne dejavnosti kot so sedaj - banka in storitveni sektor(prodajalna,...). Dalje je še povedal, da smo edina regija, ki nima javne infrastrukture za podjetniške inkubatorje, zato je tudi Zasavje izpadlo iz te sheme na razpisu izpadla iz te sheme. Težava je, ker prostori inkubatorja niso v javni lasti temveč v lasti RCR- a.

Za vse objekte na zgornji strani je bila na SDH poslana pobuda za sklic sestanka na temo prenosa zemljišč, saj je želja, da se občina vključi v evropske projekte revitalizacije rudarskih področij, zato bo občina vztrajala pri prenosu zemljišč na občino na tem območju, kar bo podlaga za pridobivanje sredstev za revitalizacijo.

Franci Bokal je podal pobudo, da se tudi zemljišča, ki so bila v lasti RTH in so že prenesena na Stanovanjski (mogoče sklad kmetijskih zemljišč) sklad, poskušajo prenesti na lokalno skupnost.

Župan je pojasnil, da je v tej coni večina zemljišč v lasti podjetja RTH. Izdelan je tudi seznam nepremičnin, ki naj bi se prenesle na lokalno skupnost. Direktor podjetja RTH je že večkrat povedal, da Ministrstvo za finance zahteva prodajo teh zemljišč, vendar bo občina poskušala z SDH skleniti dogovor za zemljišča ki naj bi se prenesla na občino.

Vojka Povše Krasnik je podala pobuda, da se ena izmed sej izključno nameni rudarjenju, ekologiji, sanaciji .. na katero naj bi bil vabljen tudi direktor RTH.

Župan je pojasnil, da je pred današnjo sejo že opravil pogovor z direktorjem RTH in se dogovoril, da pride na naslednjo sejo občinskega sveta. Dalje je povedal, da se bodo v letošnjem letu s sredstvi RTH urejale cesta Hribarnik, del ceste Padlih Borcev in sanacija površine v Studencih, za zemljišče na Leši potekajo aktivnosti za pridobitev zemljišča, uredila se bo dokumentacija za pešpot Brnica - Dol, območje Ojstrega in Resnica, stavbi znotraj OPPN se bosta rušili dve stavbi v tem letu. Dokončna ureditev Ceste padlih Borcev in na Lešo pa je predvidena za naslednje leto.

Igor Pogačnik je izpostavil, da se mu ne zdi prav, da ostaja ureditev ceste na Lešo za prihodnje leto, predvsem iz razloga, ker je tam predvidena izgradnja Doma starejših, in če ne bo cesta končano kot je predvideno, po njegovem mnenju dom na Leši ne bo zgrajen, razen če bo občina investirala v izgradnjo le-tega.

Župan je glede izgradnje ceste pojasnil, da je želja občine, da se cesta uredi v enem kosu, zato se bo letos uredila cesta Hribarnik in cesta na Lešo prihodnje leto v celoti.

Občinski svet je soglasno, s 16 glasovi ZA, sprejel naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Hrastnik sprejme predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje EUP HR94 v drugi obravnavi.

K 3. TOČKI DNEVNEGA REDA:

- **Obrazložitev in sprejem predloga Odloka o pokopališkem redu na območju Občine Hrastnik – prva obravnava**

Uvodno obrazložitev je podal Tomaž Sihur, vodja Oddelka za prostor, okolje in gospodarske javne službe.

To točko dnevnega reda je obravnaval Odbor za varstvo okolja, urejanje prostora in infrastrukturo, poročilo je bilo svetnikom vročeno na seji.

Vojka Povše Krasnik je v razpravi izpostavila, da nimamo travnika žalosti na Dolu - kam se lahko raztrosi pepel, 24 urno dežurno službo, »Pustove njive«, ki so predvidene kot nova lokacija za novo pokopališče so polne vode, prazni neurejeni grobovi se dajejo novim najemnikom.

Jani Medvešek je predlagal, da se poišče rešitev, s katero bi se tudi v občini Hrastnik zagotovili hladilni prostori, s čimer bi se za svoje pokojnih zmanjšali stroški.

Igor Pogačnik, meni, da novega pokopališča v občini ne potrebujemo, saj je še dovolj prostora na sedanjem, predlagal pa je izgradnjo novega žarnega zidu na pokopališču.

Franci Bokal je predlagal, da bi bil koeficient za raztros pepela, nižji kot koeficient za pokop v klasičnih grobovih.

Vojka Šergan je izpostavila nejasnost 26. člen odloka, ki določa čas odprtja mrliške vežice, ki je lahko odprta praviloma od 9 ure dalje vendar največ 5 ur pred pogrebno slovesnostjo. Dalje je dala pobudo, da bi se v odloku opredelili o zaščiti določenih starih grobov, kot npr. zgodovinski grobovi ter na kakšen način se naj bi takšna dediščina ohranjala.

Gregor Pajić je podal pobudo, da bi se lahko pokopališče na Dragi uporabilo za žarne pokope in raztros žarnega pepela.

Tomaž Sihur je pojasnil, da je v prostorski aktih potrebno imeti rezerviran prostor za novo pokopališče, ki je predvideno na Brnici in po opravljenih raziskavah je to zemljišče primerno za novo pokopališče. Pripravljen je tudi projekt za ureditev površine za raztros pepela, žarne niše,... na pokopališču je prostora za pokop še za nadaljnjih 20-25 let.

Stroški prevoza pokojnikov do hladilnice se s prevozom ne podvajajo.

Do druge obravnave odloka, se bo naredila analiza glede nižjega koeficienta v smeri kot je tekla razprava tudi že na odboru.

Čas odprtja mrliške vežice ureja vsak naročnik sam interno s ponudnikom storitev, je pa čas odprtja vežice v odloku določen, glede na izkustva iz dejavnosti. Lahko pa se v določila zapiše, da so dovoljene izjeme, glede na specifiko primerov.

Občina Hrastnik samo upravlja s pokopališčem v Dragi, infrastruktura pa ne omogoča dodatnih dejavnosti, pokopališče tudi nima mrliške vežice.

Župan je povedal, da bodo na podjetje KSP naslovljena podana vprašanja, glede žarnih niš, žalnega zidu ter tudi glede kapacitete pokopališča.

Župan je še glede ohranitve spomenika kot kulturne dediščine pojasnil, da se bo pripravil odgovor, sta pa tu dve izhodišči, kjer bo potrebno narediti razmejitev v primeru da gre za spomenik ki je v lasti potomcev oz. ali gre za spomenik zgodovinskih osebnosti ipd.

Občinski svet je soglasno, s 16 glasovi ZA, sprejel naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Hrastnik sprejme Predlog Odloka o pokopališkem redu na območju Občine Hrastnik kot primerno podlago za drugo obravnavo.

K 4. TOČKI DNEVNEGA REDA:

– Obravnava in sprejem Sklepa o spremembi projekta v NRP 2019 – 2022

Uvodno obrazložitev je podal župan.

To točko dnevnega reda je obravnaval Odbor za gospodarski razvoj in proračun, poročilo je bilo svetnikom vročeno na seji.

Razprave ni bilo.

Občinski svet je soglasno, s 16 glasovi ZA, sprejel naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Hrastnik potrdi predlagani sklep o spremembi Načrta razvojnih programov občine Hrastnik 2019-2022.

K 5. TOČKI DNEVNEGA REDA:

- **Seznanitev s Poročilom o izvrševanju proračuna Občine Hrastnik v obdobju januar – junij 2019;**

Uvodno obrazložitev bo podala Lara Gornik, strokovna sodelavka na Oddelku za proračun in finance

To točko dnevnega reda je obravnaval Odbor za gospodarski razvoj in proračun, poročilo je bilo svetnikom vročeno na seji.

Igor Pogačnik predsednik Odbora za gospodarski razvoj in proračun je povedal, da so na seji odbora želeli s strani župana, ki ni bil prisoten na seji, dobiti informacije v kakšni fazi so naslednje investicije: sekundarno kanalizacijsko omrežje, področje OIC TKI Steklarna, cesta Hermana Debelaka. Glede na ime odbora so ugotovili, da se premalo ukvarjajo z razvojem, ker sam razvoj daje pogoje za določanje občine za zagotavljanje sredstev za zdravstvo, šolstvo,.. Prav tako pa tudi na spletni strani ni bilo objavljenih nobenih razpisov za pridobivanje investicij za odpiranje novih delovnih mest,..

Župan je pojasnil, da je bila v preteklosti praksa, da je bil župan prisoten samo na seji Odbora za gospodarski razvoj in proračun, ker pa so vsi odbori enako pomembni, se bo vsako leto udeležil sej vseh odborov, na katerih se bo obravnaval proračun. Dalje je še povedal, da je članica odbora za gospodarski razvoj in proračun tudi podžupanja, ki je seznanjena s vsemi področji gospodarskega razvoja in lahko poda odgovore na postavljena vprašanja.

Župan je podal še odgovore na naslednja vprašanja:

Projekt OIC Hrastnik: pojasnil je, da potekajo zaključna usklajevanja s Plinovodi, Steklarno Hrastnik in TKI Hrastnik, dogovorjen je tudi sestanek z Direkcijo za vode, v prvi polovici oktobra sledi še sestanek z Direkcijo RS za infrastrukturo glede ceste, ki bo potekala mimo OIC. Nato sledi postopek pridobitev gradbenega dovoljenja in oddaja vloge. Od zasedenih 49 bivalnih enot na dan 10.1.2019, trenutno še nimamo trajne rešitve za 18 bivalnih enot, vendar smo s podjetnikom iz Hrastnika v dogovarjanju, da bo uredil še 8 bivalnih enot, in predvideva, da bo na naslednji seji že enomestno število nerešenih bivalnih enot.

Kanalizacija: v teh dneh bo pridobljeno še zadnje soglasje na področju KS Prapretno, kateremu sledi postopek pridobitve gradbenega dovoljenja, za ostala področja je že pridobljena potrebna dokumentacija in gradbeno dovoljenje, in po pridobitvi vse potrebne dokumentacije bo oddana popolna vloga.

Cesta Hermana Debelaka: zaključen je postopek izbire izvajalca, ko bodo z Direkcijo za infrastrukturo usklajeni posamezni financerski sporazumi, bo sledil podpis pogodbe. 30.9.2019 je bil opravljen sestanek z izvajalci in Direkcijo za infrastrukturo, pred pričetkom del pa bo še opravljen sestanek s prebivalci tega območja glede prometnega režima, sistema odlaganja odpadkov, varnostnega načrta z Zdravstvenim domom Hrastnik, Gasilsko zvezo in Policijsko postajo Hrastnik. Pred pričetkom del pa morata še lastništvo zemljišča urediti Direkcija in Slovenske železnice.

Plaz Zajec: Izbor izvajalca je že zaključen, z deli pa se bo pričelo takoj, ko bo država zagotovila svoj delež sofinanciranja.

Manjkajoči krak kanalizacijskega omrežja na Frtici: Izbor izvajalca je že zaključen, dela bodo potekala 1 mesec, priključenih pa bo več kot 20 gospodinjstev

KD Dol: 19. 9.2019 se je pričelo z uvedbo izvajalca, v prihodnjih dneh se bo pričelo z delom, ki naj bi bila zaključena do 15. novembra - prvi del del

GD Dol: dela so se pričela v mesecu avgustu, zaključek del je predviden v juniju 2020, po zagotovilih izvajalca dela potekajo v skladu z načrtom.

Zaključeni sta tudi klančini za invalide na naslovu Log 28 a in b ter Novi log 7

Zaključena sta dva kraka fekalne kanalizacije, vodovod, ter trije kraki na Spodnjem Marnem Cesta v Šavno peč: pripravljena je projektna dokumentacija, sledi izbor izvajalca

Neurje: ocenjena vrednost je 90.000,00 €, del škode pa je nastal tudi zaradi neočiščenih vodotokov, 30. 9. Je predvidena sestanek s predstavniki Direkcije za vode.

V teku so pogovori za odstranitev kozolca na Dolu, po odstranitvi bo na tem prostoru urejeno parkirišče

Projekt WIFI 4 YOU: za projekt je občina prejela 15.000 € sredstev, s katerimi se brezplačno nadgradilo in opremilo 10 mest v občini za brezplačno povezavo

V Podkraju bo v naslednjih tednih nameščena pokrita avtobusna postaja

Vodovod Kal: Zaključena je prva faza projekta, katerega vrednost je 55.000 €, v prihodnjih leti je predvidena še druga faza

Občina pripravlja projektno dokumentacijo za nove označevalne table v občini

Prestavitev TIC-a v prostore na tržnici je v zadnji fazi

Franci Bokal je pojasnil, da se za ureditev Dirmajerjevega hriba dogovarjamo že dve leti in se zahvaljuje, da se bo ta zadeva uredila. Izpostavil pa je tudi vodovod na Kalu, za katerega upa, da se končno najde rešitev, da v prihodnjem letu na tem območju priteče pitna voda..

Župan je pojasnil, da je ureditev vodovoda na Kalu predvidena v tem mandatu, in ne v prihodnjem letu, saj je potrebno zagotoviti sredstva v proračunu tudi za druge projekte, ki so predvideni.

Povedal je še, da je prioriteta občine zagotavljanje primernih pogojev za razvoj gospodarstva – obrtna cona Hrastnik (prej imenovana obrtna cona Steklarna – TKI), število delovnih mest, ki jih zagotavljata podjetji Steklarna Hrastnik in TKI skupaj, je nekaj čez 800, in jih želimo obdržati. Dalje je izpostavil, da so vsi kazalci gospodarstva v letu 2018 višji kot preteklo leto, letos pa je tudi ena najnižjih stopenj brezposelnosti v zadnjih letih.

Glede objave razpisov s strani občine je povedal, da so vsi objavljeni na spletni strani, če pa obstaja želja, da bi se objavljali razpisi, ki jih razpisuje tudi Regionalna razvojna agencija, se lahko objavljajo tudi ti.

Občinski svet je soglasno, s 16 ZA, sprejel naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Hrastnik se je seznanil s Poročilom o izvrševanju proračuna občine Hrastnik v obdobju januar – junij 2019 z oceno poslovanja do konca leta.

K 6. TOČKI DNEVNEGA REDA:

- **Obrazložitev in sprejem Doplnitev št. 1 Letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Hrastnik za leto 2019;**

Uvodno obrazložitev bo podala Andreja Pavlič Udovč, vodja Oddelka za splošne zadeve.

To točko dnevnega reda je obravnaval Odbor za gospodarski razvoj in proračun, poročilo je bilo svetnikom vročeno na seji.

Razprave ni bilo.

Občinski svet je soglasno, s 16 glasovi ZA, sprejel naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Hrastnik, sprejme Dopolnitev št. 1 Letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Hrastnik za leto 2019.

K 7. TOČKI DNEVNEGA REDA:

- **Obravnavava in sprejem predloga Odloka o ustanovitvi organa skupnega upravljanja javnega lekarniškega zavoda Zasavske lekarne Trbovlje – druga obravnavava;**

Uvodno obrazložitev je podal župan.

To točko dnevnega reda je obravnaval Odbor za družbene dejavnosti, poročilo je bilo svetnikom vročeno na seji.

Občinski svet je soglasno, s 16 glasovi ZA, sprejel naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Hrastnik sprejme Odlok o ustanovitvi organa skupnega upravljanja javnega lekarniškega zavoda Zasavske lekarne Trbovlje.

K 8. TOČKI DNEVNEGA REDA:

- **Volitve in imenovanja:
Prenehanje mandata članici Občinskega sveta Občine Hrastnik**

Uvodno obrazložitev bo podal Božo Majcen, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in administrativne zadeve.

Razprave ni bilo.

Občinski svet je soglasno, s 16 glasovi ZA, sprejel naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Hrastnik ugotavlja, da je članici Občinskega sveta Občine Hrastnik, Rebeki Kupec, ki je bila izvoljena na lokalnih volitvah 2018, dne 18. 11. 2018, in katere mandat je bil potrjen na 1. Konstitutivni seji Občinskega sveta Občine Hrastnik, dne 12. 12. 2018, zaradi odstopne izjave prenehal mandat članice Občinskega sveta in njegovih delovnih teles z dnem sprejema sklepa na seji Občinskega sveta Hrastnik.

K 9. TOČKI DNEVNEGA REDA:

- **Predstavitev predloga pokrajinske zakonodaje in oblikovanje stališča predloga Občinskega sveta Občine Hrastnik**

Uvodno obrazložitev je podal župan.

Razprave ni bilo.

Občinski svet je soglasno, s 16 glasovi ZA, sprejel naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Hrastnik podpira prizadevanje za umestitev Občine Hrastnik v Zasavsko regijo.

K 10. TOČKI DNEVNEGA REDA:

- Informacije župana o aktualnih zadevah;

Župan je podal naslednje informacije o aktualnih zadevah:

Državna cesta Hrastnik – Zidani most: pričetek gradnje mostu v Hrastniku je predviden v letu 2021. V prihodnjem letu bo pridobljeno gradbeno dovoljenje, državni prostorski načrt je v fazi potrjevanja, urejena pa so tudi lastniška razmerja

Cesta mimo obrtne cone: Potekajo pogovori, do leta 2021 oz. 2022 naj bi bila cesta mimo OIC zgrajena do nivoja TKI.

Cesta Hrastnik-Šmarjeta: takoj ko še zadnji lastnik podpiše soglasje in se zaključi z odkupi, je predvideno rušenje - v drugi polovici leta 2020, pričetek gradnje pa je predviden v letu 2021.

Odsek Rinaldo z vključenim priključkom na kamnolom: gradnja je predvidena v letu 2020.

Na Direkcijo RS za infrastrukturo je bilo postavljeno vprašanje kakšne so možnosti nove prometne ureditve pri SPAR-u -u in Tržnici. Občina bo pripravila potrebno dokumentacijo, da bo lahko Direkcija RS za infrastrukturo umestila zadevi v plan realizacije za prihodnja leta.

Zbor krajanov KS Podkraj: cesta Hrastnik – Podkraj - Radeče je ena izmed najslabših cest v občini, zato bo potrebno poskušati pri izgradnji ceste Hrastnik – Zidani most na drugi strani reke Save, s strani Direkcije za infrastrukturo pridobiti sredstva za sofinanciranje vsaj najslabših delov te ceste, vsekakor pa se bo takoj pričelo z urejanjem ograj na omenjenem cestišču.

Odsek ceste na Marnem: urejena je preplastitev odseka, dogovorjen je še sestanek z odgovornimi, na katerem se dogovorimo kateri odsek ceste bo še preplaščen v naslednjem letu.

Zdravstveni dom Hrastnik: težave z zdravniki se pojavljajo že nekaj let. Področje Zasavja bo deležno reorganizacije zdravstvenih storitev, skupaj z NMP in nujnim reševalnim vozilom, vendar pa smo tako Občina Hrastnik, kot Zagorje in Litija nezadovoljne z danim predlogom. Dalje je povedal, da v Zdravstvenem domu Hrastnik trenutno delujejo vse ambulante, nekatere okrnjeno. Skupaj z v.d. direktorja ZD sta že opravila pogovore z zdravnik, nekaj jih še bosta. Svetnike je še seznanil, da je ena od zdravnic včeraj dala odstopno izjavo, da prekinja delovno razmerje s 1.12.2019.

Ceroz: s podžupanoma so opravili obisk podjetja, na katerem so jim bili predstavljeni ukrepi. Podjetje je 30. junija 2019 zmanjšalo dolg do večine upnikov, in z vsemi upniki je bil podpisan dogovor za odplačilo dolga do aprila 2020, ostal je še dolg do občin in do KS Marno za plačevanje rente za nazaj.

Na CEROZ-u so do sedaj uredili kompostarno, sortirnico, dostop do hidratantov, pričeli so z urejanjem odlagalnega polja, urejanjem meteornih in izcednih vod, po ustreznem pregledu pa je bilo ugotovljeno, da je bil plaz leta 2017 neustrezno saniran, ter da so bile nekatere drenaže potrgane, zaradi česar so izcedne in meteorne vode pomešane, kar je posledica črne vode, ki priteče v potok. Prva naloga direktorjev je bila, da do novega leta najdejo ustrezne rešitve in ustrezno sanirajo zadeve na čistilni napravi. V prvi polovici meseca oktobra bo podana kazenska ovadba proti pred prejšnjem vodstvu zaradi zavajanja občinskega sveta glede situacije na Cerozu in negospodarnega ravnanja na samem odlagališču, kar bo predstavljeno tudi na novinarski konferenci. Sedanji direktor je bil tudi pozvan, da uredi razmerja z okoliškimi kmeti, s katerimi so bila pogodbeno razmerja prekinjena.

Kamnolom Boben: skupaj s KS Boben, civilno iniciativo in podjetjem AGM Nemeč so bili sklenjeni prvi ukrepi, na vrhu kamnoloma se je začelo pogozdovanje, urejajo se etaže, namestitev rezervoarja z vodo za namakanje pred miniranjem, vsi okoliški prebivalci pa prejmejo obvestilo vsaj en teden prej glede miniranja. Z upravnikom kamnoloma je bil tudi sklenjen dogovor, da se opravi ogled stanja in popis škode, iz katerega bo razvidno, ali se bo škoda na objektih poznal tudi v prihodnje. S strani Direkcije RS za infrastrukturo bo v prihodnjem letu urejen dovoz v kamnolom, sklenjen pa je bil tudi dogovor, da se soglasje za podaljšanje koncesije v letu 2021 obravnava na Občinskem svetu.

Projekt Resnica: je v fazi prenosa lastništva zemljišč, potekajo dogovori s Stanovanjskim skladom da bi šli v skupni projekt glede prenosa zemljišč, predvidena je statična ureditev in pregled tal preden bi pričeli s postopkom pridobitve gradbenega dovoljenja oz. nadaljevanje projekta.

Igor Pogačnik je izpostavil, da vozijo iz kamnoloma več tonski tovornjaki, ki delajo zmedo v prometu in prašenje s ceste. Dalje ga je še zanimalo:

- ali so že prišli odgovori s strani Slovenskih Železnic glede izvora zemljine.
- kaj se dogaja v ZD Hrastnik, da odhajajo zdravniki, kakšno je trenutno stanje po splošnih ambulantah, koliko zdravnikov primanjkuje, ali zdravniki še vedno zapuščajo ambulanto za zagotavljanje nujne medicinske pomoči in ali je to ločeno tako kot v drugih ambulantah v naši bližini., Kaj pomeni za bolnice in za delovanje ambulante, da je ginekološko ambulanto zapustila dolgoletna zdravnica. Želeli bi konkretne informacije oz. rešitve ki bi zagotavljale ustrezen nivo zdravstvene dostopnosti in storitev. Prosil je za odgovore na današnji seje, če pa ne, pa v imenu svetniške skupine SD Hrastnik zahteva sklic izredne seje OS na kateri se bo obravnavalo stanje in rešitve.
- Izpostavil je cesto Kopitnik pri odcepu Gore - Kopitnik ki dobesedno nima več asfalta in jo je potrebno sanirati.
- cesta Ojstro v Trbovlje je cesta je izredno lepa, ampak tudi izredno nevarna, saj se vozijo po njej tudi tovornjaki, ki presegajo omejitev 3,5 tone. Potrebno bi bilo tudi urediti pešpot na tem območju.
- podal je pobudo za ureditev stebrov javne razsvetljave, ki še niso zamenjani oz. prebarvani

Tomaž Sihur je glede odgovora s strani Slovenskih železnic pojasnil, da je odbor za okolje in prostor že pred časom naslovil vsem potencialnim in znanim povzročiteljem divjih odlagališč v naravi dopis, da se preveri sestava materiala, ki se nalaga na nelegalnih odlagališčih ter da se ugotovi ali se to počne z dovoljenjem oz. kakršnim koli drugim upravnim aktom. Vse prejete odgovore so obravnavali na odboru, na katerem so člani odbora zadolžili občinske službe da nadaljujejo s takšno prakso s katero se preprečuje nelegalna odlagališča.

Glede ceste Gore Kopitnik je pojasnil, da je v slabem stanju ter da bo potrebno v naslednjih letih tudi temu delu cestnega omrežja nameniti več proračunskih sredstev.

Glede ceste Ojstro do Trbovelj je povedal, da so v dogovoru s policijsko postajo, da se razmere vsakodnevno spremljajo in preprečuje prevoz težkih tovornjakov.

Glede ureditve pešpoti na območju Ojstrega je povedal, da je načrtovano, da se uredi dostop na Ojstro z vseh glavnih prometnic ali pešpoti, preko novih pešpoti in ne pločnika.

Skupaj s koncesionarjem Javne razsvetljave Ljubljana je bil pripravljen popis del, ki so na infrastrukturi še potrebna, predvsem na območju proti Marnem. Rezultati prenove so, kljub temu da so vlaganja v infrastrukturo še potrebna, zavidljivi, saj so rezultati glede ciljnega prihranka preseženi.

K 11. TOČKI DNEVNEGA REDA:

– Vprašanja in pobude.

Župan je glede situacija v ZD Hrastnik pojasnil, da je bil seznanjen z informacijo glede možnega odhoda zdravnice, ravno včeraj je tudi dobil informacijo o odstopu. V preteklem tednu so že bili že opravljeni razgovori s tremi zdravniki, sestali se bodo tudi še z drugimi zdravniki. Razloga zakaj zdravniki odhajajo sta predvsem ta, da bi določeni želeli ostati zaradi dežuranja, drugi bi želeli več dela v svojih ambulantah, pa je to onemogočeno zaradi NMP. Glavni razlog za nezadovoljstvo zdravnikov, pa je njihova preobremenitev.

Predlagal je še, da si dajo čas do naslednje seje OS, in se na naslednji seji predstavi kaj se dogaja na tem področju.

Glede ginekološke ambulanta pa je še pojasnil, da je trenutno za 4 ure zaposlena dr. Fakinova in ambulanta v Hrastniku deluje.

Vojka Povše Krasnik je podala predlog, da bi se podružnična šola na Dolu imenovala po padlem partizanu Borisu Pustu. Dalje je izpostavila, da na spominski plošči NH Rajka pri SPAR-u ni partizanske zvezde. Izpostavila je lokalno cesto Brnica (zaselek Selimovič, Kaluder, Podlesnik), cesto na odseku Ramšak, Vnuk in tudi cesto Blate - Gorenčev klanec, ki so v zelo slabem stanju. Podala je tudi pobudo, da bi se pripravil prostor, ki bi privabili trgovca - pred leti je bila to trgovina Jager, vendar takrat ni bilo ni bil interesa.

Izpostavila je tudi Strategijo 2020, ki je pot do ciljev, ki jih želimo, in bo slej kot prej potrebno tudi na tem področju doreči kam in v katero smer se bo šlo.

Tudi na območju KS Steklarna, kjer je veliko starejše populacije ni bankomata, ni trgovine, zato je potrebno nekaj storiti za starejše - brezplačni taksi prevozi.

Jani Medvešek je povedal, da je že pred časom dal pobudo za proučitev možnost ki bi omogočila prevoz starejših z šolskimi prevozi. Dalje ga je glede ceste Hrastnik – Zidani most zanimalo, kdo je dal zagotovilo, da se bo most gradil v letu 2021, saj je po proračunu RS za leto 2019 v letih 2020 in 2021 zagotovljeno milijon €, kar predstavlja samo 1 % potrebnih sredstev. Dalje je izpostavil cesto in prehod za pešce pri Slatnem pod Sp. Marnem – kjer je šolska pot zagotovljena po eni strani, če pa morajo otroci na avtobusno postajo, morajo prečkati cesto brez prehoda za pešce.

Gregor Pajič je izpostavil obračunavanje stanovanjskih stroškov s strani KSP Hrastnik, - počen pokrov na cestišču, kjer vozijo smetarska vozila so zaračunali stanovalcem hiše, pred katero je počil ta pokrov. Dalje je izpostavil škarpo do avtopralnice na Dolu, ki je bila urejena samo za eno hišo, in prosi, če se lahko uredi še naprej.

Povedal je še, da je prejel več klicev glede TKI in klora ter drugih izpustov. Predlagal je monitoring, ter da se nekaj naredi na tem področju.

Vojko Šergan je zanimalo ali je možna sprememba odloka za delce PM¹⁰ v delu, ki onemogoča vgraditev toplotne črpalke kjer je že daljinsko ogrevanje (Novi dom), in če je možna subvencija za spodbujanje vgradnje toplotnih črpalk.

Ksenija Jakopič je izpostavila cesto Marno Brdce kjer je šolska pot do avtobusne postaje, odsek pa je nevaren, ni pa hodnika za pešce. Dalje jo je še zanimala prihodnost projekta za energetska obnovo GD na Marnem.

Franci Bokal je dal pobudo, za ponovno ustanovitev Odbora za pritožbe občanov.

Povedal je še, da je kot uporabnik ambulante 1 v Zdravstvenem domu Hrastnik zelo nezadovoljen s sistemom in načinom, ki traja, odkar je šla dr. Jutreševa, saj je potrebno za naročilnico večkrat priti. Meni da se bo zaradi takšnega načina iz ZD Hrastnik prestavilo drugam veliko občank in občanov, kar bi lahko vplivalo na rentabilnost zdravstvenega doma.

Dalje je izpostavil, da je že v prejšnjem mandatu razpravljal o premestitev Anas postaje, ter pridobitvi dveh prenosni ANAS postaj, ki bi ju lahko namestili bližje kamnolomu.

Glede sanacijskega programa Ceroz je povedal, da je voda je še vedno onesnažena, smrad pa je še vedno prisoten ko se zažene kompostarna.

Izpostavil je tudi, da bi bilo potrebno organizirati brezplačen prevoz, za prebivalce v KS Steklarna, potrebno jim je poskušati zagotoviti eno trgovino v tamkajšnji KS.

Glede ceste Gore Kopitnik je povedal, da bi bila cesta še danes v dokaj dobrem stanju če bi ob urejanju vodovoda cesto vrnil v prvotno stanje.

Glede divjih odlagališč je povedal, da so prejeli določene odgovore, vendar nikjer ni bilo točnega odgovora o navoženem materialu iz železnic, ki naj bi vseboval veliko glifosfata.

Vinko Žagar je glede ceste »čez Hrib« v Trbovlje, predlagal da bi se tako kot v Trbovljah spremenili režim, ki bi speljal promet stran od šole in centra Hrastnika, npr. sprememba prednosti ceste, ki bi preusmerila promet čez Novi log, mimo Doma starejših. Dalje ga je zanimalo kako je z čistilno napravo za Planinski dom na Kalu. Izpostavil pa je še, nepreglednost spletne strani Zdravstvenega doma.

Gregor Pajič je glede spletne strani pojasnil, da že potekajo dogovori z družbo za prenovitev spletne strani, ter da so v končni fazi za pridobitev ISO Standardov, in za nadgradnjo informacijskih sistemov.

Dalje je še izpostavil, da obstaja težava glede zdravnikov v celotni Sloveniji, in od takrat, ko je prevzel Zdravstveni dom Hrastnik, se trudi, da se najdejo rešitve, vendar problem sega v preteklost. Po podelitvi koncesije dr. Jutreša, o kateri je tekla razprava tudi tem OS, in za katero je bil proti, je rapidno padlo finančno stanje v ZD. V začetku je imel razgovor tudi z dr. Jutreša, razpisi za nove zdravnike pa so tudi vseskozi odprti.

Tomaž Sihur je glede cest pojasnil, da so bile v neurju 24. avgusta in 2. septembra poškodovane makadamske ceste, najbolj v KS Boben Čeče, kjer je bilo uničenih okrog 90 % cest, nekaj cest pa je bilo uničenih tudi na širšem območju Dolu. Prevoznost uničenih cest, razen ene je bila zagotovljena v 12 urah, v prihodnjih dneh pa bodo sanirane vse poškodovane ceste.

Dalje je glede zagotavljanja sredstev za gradnjo ceste Hrastnik - Zidani most pojasnil, da gre za naložbo, ki se bo delno financirala tudi iz prednostne naložbe v okviru dogovora za razvoj regij. S podpisom dogovora so vse občine dogovorile, da se del sredstev zagotovi tudi skozi ta ukrep in drži, da ocenjena vrednost izgradnje ceste presega 100 milijonov eur, zato je tudi predvidena izgradnja po fazah. Po zagotovilih države naj bi se z gradnjo I. faze, ki bo obsegala izgradnjo mostu preko reke Save, pričelo v letu 2021.

Glede prehoda za pešce na Slatnem je pojasnil, da je sodeloval že pri dveh postopkih umestitve prehoda na tem območju, vendar žal neuspešno. Največja težava je pregledna berma proti Marnem, vsekakor pa bo potrebno najti najustreznejši model za umestitev prehoda, ki je tam nujno potreben. Glede odloka o načrtu za kakovost zraka - za delce PM 10 je povedal, da odlok ni občinski ampak ga je sprejela Vlada RS, za vsa degradirana območja v RS. Občina je s samo lokacijo ANAS postaje poskušala dokazati, da je slika prekoračitev delcev PM¹⁰ morda malo zamračena, saj če bi bila postaja v drugem predelu Hrastnika (kjer je industrija, tranzitni promet) bi bila slika najbrž drugačna. Februarja je bila na pobudo OS ponovno sprožena pobuda za prestavitev ANAS postaje oz. za dodatno postavitve merilnih postaj v drugih predelih Hrastniku.

Glede subvencije in vgradnje toplotnih črpalk, kjer je možnost priključitve na prednostno ogrevanje z vročevodom ali plinom je povedal, da je vgradnja omogočena, ni pa možnosti upravičenosti do subvencije, skladno s pogoji Eko sklada.

Cesta Marno – Brdce nima osnovnih elementov za zagotovitev varne poti, ker dejansko profil ceste tega ne omogoča.

Na delu ceste Kal bo po urejanju vodovoda potrebna ureditev.

Vgradnja čistilne naprava za planinski dom na Kalu je že naročena izvajalcu.

Župan je podal naslednje odgovore:

Sprememba imena podružnične šole na Dolu: potrebno je opraviti širšo razpravo, pregledati zakonodajo in željo lokalnih prebivalcev in šole.

Preverilo se bo zakaj ni rdeče zvezde na spominski plošči.

Obrtna cona na Dolu in trgovina: področje na Dolu ob cesti je z odkupom zemljišč večinoma v državni lasti, potekajo tudi pogovori s podjetjem Forstek, da bi se na tem območju razširil del zemljišča za njihovo potrebo. Dalje je povedal, da moramo biti odprti za vse infrastrukturne vlagatelje za trgovine, tako na Dolu, kot v spodnjem delu Hrastnik. Vendar pa enostavno po pogovorih s trgovci tam le-ti niso zainteresirani za odpiranje trgovine, saj tudi prebivalci tam niso kupovali.

Glede strategije je pojasnil, da bo potrebno v naslednjem letu pristopiti k pripravi strategije za naslednje programsko obdobje 2021-2027, ne samo na lokalni ravni, ampak na ravni regije in vzhodne kohezijske regije.

Prevozi starejših: do konca leta 2019 bo pripravljen predlog o možnostih prevoza, skupaj z Nomagom se bo preverila možnost prevoza starejših s šolskim prevozom

Glede obračunavanja stanovanjskih stroškov s strani KSP - prosil za bolj konkretni podatek, da se lahko zadeva preveri na KSP in pripravi odgovor

Monitoring: zavzel se je, da bi čim prej dobili dve prenosni postaji za namestitve v Frtici, in na Dolu, projekt je odobren, vendar samo za 3 mesece, kar je premalo, da bi se pokazala realna slika, zato se pogaja za obdobje 6 mesecev. S strani Arso je bil obveščen, da je bila v preteklem letu podpisana 30 letna pogodba za Anas postajo, ki se nahaja v Športnem parku na Logu in pogodba nima možnosti da se jo razveže, bo pa poskušal doseči m dogovor z ARSO-m, da se lahko prestavi postajo na drugo bolj primerno lokacijo.

Energetska sanacija GD v KS Marno: naloga KS Marno je da, se pogovorijo, in določijo prioritete glede investicij, ki naj bi se izvajale v naslednjih dveh letih

Odbor za pritožbe: v Statutu občine Hrastniku je že določena Komisija za statut in poslovnik in prošnje in pritožbe.

Divja odlagališča: z analizo tal, ki je predvidena v sklopu projekta Resnica bo ugotovljeno ali je bil glifosfat prisoten v navoženem materialu

Ureditev drugačnega cestnega režima na cesti » čez hrib« v Trbovlje: pobuda bo posredovana ustreznimi komisiji

Igor Pogačnik, je še glede izpustov TKI povedal, da ne zagovarja TKI, vendar smrdi natrijev hipoklorid, ki je moteč in smrdeč.

Franci Bokal je podal še repliko na odgovor glede ZD Hrastnik. V času v.d. direktorja sta odšla še dva zdravnika, kar pomeni, da mora biti nekaj narobe, da zdravniki zapuščajo zdravstveni dom. Ponovno je izpostavil, da je potrebno v Hrastniku čakati in tudi večkrat obiskati ambulanto, da se dobi potrebna napotnica.

Glede na problem z glifosfati je izpostavil, da se to pojavlja že eno leto in bi bil že čas, da se opravi analiza tal.

Župan je povedal, da se bo analiza opravila pri projektu Resnica.

Seja je bila zaključena ob 20.10 uri.

ZAPISALA:

Danijela Milošević

Številka: 032-29/2019



ŽUPAN

OBČINE HRASTNIK

Marko Funkl